 Урок английского языка в 6 классе
Тема урока:  “Road safety”  (Модуль 3   УМК “Spotlight”)
Содержательная цель урока.  Освоение новых лексических единиц по теме «Транспорт. Правида дорожного движения»
Деятельностная цель урока: развитие умения прогнозировать содержание текста  и поискового чтения.
	Цели для ученика

1.Научиться  употреблять в речи выражения в повелительном наклонении.
2.Практиковаться  в прогнозировании содержания текста и умении поискового чтения.
3. Учиться работать в сотрудничестве с группой, в паре с партнером.
	Цели для учителя

Образовательные.
Освоение форм повелительного наклонения
Развивающие.

 Развитие умений самонаблюдения, самоконтроля и самооценки.
Воспитательные. 

Способствовать формированию ценности здорового и безопасного образа жизни


	Тип урока.
Урок открытия нового знания

	Форма урока

Урок  с использованием форм поиска и обработки информации


	Опорные понятия, термины

Be safe on the road!  Traffic rules. Dos / don’ts
	Новые понятия
Traffic, road rules, cross a street, don’t play…, don’t lean…


	Формы контроля:  педагогический контроль, самоконтроль, взаимоконтроль.

	Домашнее задание  SB упр 9 стр 27 – творческая работа «Правила личной безопасности» ( по выбору учащихся),  стр 17 Рабочая тетрадь упр 1.2.3



Технологическая карта урока
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые методы, приемы, формы
	Формируемые УУД
	Результат взаимодействия (сотрудничества)
	Система оценивания

	1.Организаци-
онный момент


	Приветствует учеников.
Good afternoon! I’m glad to see you.

How are you today?
Are you ready for the lesson?
	Приветствуют учителя и отвечают на вопросы Good afternoon! We are glad to see you too!
	Управляемый учебный диалог
	Предметные
Коммуник-ные  
	Формирование умения вести диалог этикетного характера.
Готовность к уроку.
	Самооценка готовности к уроку

	2. Мотивация к учебной деятельности

3. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном учебном действии.


	Предлагает рассмотреть плакат и листовку и ответить, знают ли учащиеся какие-либо другие правила безопасности на дорогах.
Предлагает составить словосочетания и объснить, что может быть опасным / безопасным для на улице в нашей стране
	Обдумывают вопрос и предлагают ответы
(Упр 1стр.26)
Выполняют упр. 2 стр 26 и в парах обсуждают возможные ситуации
	Прием  «Мозговой штурм» 

Работа в парах
	Регулятивные: умение слушать в соответствии с поставленной задачей.
Познавательные: уметь выделять нужную информацию из обсуждения

Коммуник. – умение слушать и вступать в общение.

Познават. – умение осуществлять классификацию 

Предметные

	Осознанное вхождение уч-ся в пространство учебной деят-ти по «открытию» нового знания .
Повторение изученного, необходимого для открытия «нового» знания

	Самооценка
«Знаю – Хочу узнать»
Взаимооценка
(памятка по оцениванию работы в паре)
Отметка


	4.Выявление места и причины затруднения.


	Организует  обсуждение «Почему возникли трудности ?» 
	Учащиеся 
называют причины: не-

понимание некоторых фраз, трудности в построении высказывания
	групповая
	Личностные – смыслообразование – преодоление препятствий
Коммуникативные- поиск и выявление проблем
	Анализ возникшей ситуации
	Самооценка: рефлексия учебной деятельности на этом этапе

	5. Построение проекта выхода из затруднения


	Подводит учащихся к постановке целей:
What we need to solve the problem?
	Учащиеся с помощью учителя формулиру-

ют:
learn new words, read and learn the example, make phrases  (учить слова, прочитать образец 

и построить  высказыва-ние по образцу )
	Прием «Шаг за шагом»
	Регулятивные- осуществление целеполагания.
Познавательные – общеучебные _ умение строить высказывание по образцу.


	Формулировка целей
	Самооценка – выделение того, что еще нужно сделать для решения проблемы.

	6. Реализация построенного проекта
	Организует работу по использованию построенного способа действий.
	Учащиеся проговаривают слова и составляют высказывания 
	Прием «Игровая цель»
	Предметные- освоение новых слов
Личностные- смыслообразование – преодоление препятствий при решении учебной задачи
	Выбор способа для решения исходной задачи
	Оценка выбранного способа действий

	7.Первичное закрепление с проговарива-нием во внешней речи
	Учитель записывает на доске номер упражнения, страницу, поясняет значение слова “Imperative” и обращается к уч-ся “ Read the examples and say how we can give instructions in English.
	Читают упр. 3 стр 26 , называют глаголы в повелительном наклонении
	Индивидуалн.
Групповая
	Коммуникативные-адекватное использование речевых средств.
Регулятивные- сличение способа действия с его результатом по эталону
	Решение типовой задачи по новому способу действий с проговариванием в громкой речи
	Отметка (по желанию учащегося)

	 8.Самостоятель-ная работа с самопроверкой по эталону
	Организует работу по прогнозированию содержания текста, чтению и поиску нужной информации
	Учащиеся выполняют 
упр  4а,b  стр.26-27:

смотрят на текст и заголовок, делают предположения о чем текст, прослушива-ют, читают и проверяют .

Для каждой части текста находят нужный заголовок.
	Групповая,
индивидуаль-

ная работа
	Коммуникатив-ные –умение организовывать учебное сотрудничество в группе
Регулятивные- прогнозирование, самоконтроль
	 Умение самостоятельно выполнять задания нового типа
	Взаимоо-
оценка групповой работы.
Отметка за решение учебно-коммуникативной задачи

	9. Включение в систему знаний
	Вопрос 
«О чем еще мы можем поговорить по изучаемой теме?», «где мы можем применить полученные знания?»
	Возможные ответы учащихся: 
-make instructions,
- draw traffic signs,

- make up a traffic quiz
	Прием 
«Корзина идей»
	Регулятивные – самостоятельно предлагать решения  на основе учета выделенных учителем ориентиров.
	Выбор заданий для тренировки изученного материала
	Оценка

	10. Рефлексия учебной деятельности, итоги
	Предлагает учащимся оценить собственную учебную деятельность на уроке, а именно: зафиксировать свои результаты на уроке
	Каждый ученик  оценивает свою работу в сравнении «До» изучения нового материала и «После» и делает вывод
( Памятка по сомооценке)
	Прием  ТРКМ

«До и после» 
	Коммуникативные–уметь формулировать собственное мнение.
Регулятивные – умение устанавливать соответствие полученного результата поставленной цели.
	Обучение  самооценке деятельности на уроке
	Самооценка результатов деятельности на уроке.
Взаимооценка и оценка учителя.

Выставляется отметка по результатам индивидуальной и парной работы с учетом мнения учащегося, его удовлетворен-ности достигнутыми результатами.

	Домашнее задание
	Предлагает выполнить задание на отработку языкового материала и ( по желанию) творческую работу « Правила личной безопасности в городе»


